



Российская газета: "Убийце тульской семьи предъявлено обвинение"

В Туле единственному подозреваемому в убийстве пяти человек, в том числе троих детей, предъявлено обвинение. Об этом сообщила руководитель СУ СК по Тульской области Татьяна Сергеева.

29-летнему гражданину Узбекистана Серажину Шералиеву предъявлено обвинение в убийстве и покушении на убийство и насильственных действиях сексуального характера. Последнее обвинение следствие пока не комментирует. Если вина Шералиева будет доказана в суде, ему грозит от 20 лет тюрьмы до пожизненного заключения. Он уже попросил перевести его в одиночную камеру, поскольку боится за свою жизнь. Его просьба была удовлетворена.

Напомним, трагедия произошла в в ночь на 30 мая в частном доме тульского пригорода Косая Гора. По версии следствия, после совместного застолья, когда все жители дома спали, пьяный гость нанес 49-летней женщине несколько ударов ножом в шею. Та проснулась и стала звать на помощь, разбудив всех в доме. И мужчина стал резать всех: еще одну женщину, мужчину и четверых детей. От полученных ран две женщины и трое детей скончались на месте, мужчина и семилетний мальчик остались живы.

Что стало поводом для резни, следователи не уточняют. «Я бы не стала говорить, что это ревность», - заметила Татьяна Сергеева. Она также сообщила, что Сережан Шералиев будет направлен на экспертизу на вменяемость. Ее проведут специалисты института Сербского в Москве. В ходе допроса обвиняемый полностью признал свою вину в совершении преступлений.

- Кроме того, в ходе расследования данного уголовного дела установлено, что причинами, способствовавшими совершению убийства, послужило ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей сотрудниками полиции УМВД России по городу Туле и работниками государственного образовательного учреждения Тульской области «Тульская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат 7 вида», в которой ранее проходили обучение и воспитание погибшие девочки. В связи с этим следственными органами Следственного комитета России по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность), - сообщила старший помощник руководителя СУ СК Зинаида Каминская. - Сотрудники полиции допустили промедление после принятия телефонного звонка от девочки, впоследствии погибшей, а также



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

ненадлежащим образом исполнили свои должностные обязанности по обходу административного участка, на котором проживал иностранный гражданин. Должностными лицами школы-интерната в свою очередь не была организована работа по социальной защите, обеспечению защиты личных прав и законных интересов воспитанниц.

В тоже время в полиции считают, что дежурный сержант действовал правильно. Как выяснилось, телефонный разговор с погибшей девочкой длился 40 секунд. За это время сержант успел выяснить адрес места происшествия. Следователи же винят его в том, что полицейский не посоветовал ребенку поскорее убежать из дома.

Кстати

После убийства семьи из пяти человек уполномоченный по правам ребенка в Тульской области Инна Щербакова решила подать в отставку. «Может быть, в этом происшествии и нет моей прямой вины, все же считаю это своей недоработкой», - заявила она. Губернатор Тульской области Владимир Груздев принял досрочную отставку детского омбудсмена. Бабушка погибших, живущей в Одоевском районе, оказана материальная помощь - 50 тысяч рублей. Женщина заявила о намерении стать опекуном оставшегося в живых мальчика..

Жертвы Серажина Шералиева похоронены под Одоевым.

Елена Шулепова (Тула, 04.05.2015).

05 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/934481>